

“常回家看看”入法后首个“团圆节”

市民纷纷表达敬老心意

信阳消息(记者 张勇)今年中秋节是《老年人权益保障法》修订后的首个团圆节。“中秋回家看父母”成为我市市民中秋小长假首选的意愿,因其他原因不能回家的市民也在节日当天表达了对父母的祝福。

在郑州做生意的罗先生在中秋节当天开车带着妻子孩子回到罗山县的农村老家与父母一起团圆。“中秋节晚上吃完团圆饭,我们就把月饼、花生、石榴、苹果等食品摆得满满一桌,老人孩子围坐在一起边吃边聊,父母很开心。”罗先生说,“原来生意忙,加上总想着以后有机会,所以,过节时很少回家陪父母。这次回家看着80多岁的父母,我心里感觉很愧疚。”

市民张女士原来在市直一家单位上

班。现在退休的她由于身体原因回家次数比以前少了。今年中秋节,想到在农村的80岁的老母亲孤孤单单,她再也坐不住了。当日,她让孩子开车,带着一家人回到了老家。“老母亲一见面就泪眼婆娑,我心里也不是滋味,毕竟回家少了,老人牵挂啊。”张女士说。

市民小李这个中秋没有回淮滨老家。中秋节的前一天,他就将父母从老家接到了市内,准备全家在城市里过一个团团圆圆的中秋佳节。小李说,父母一辈子在农村操劳,少有机会到城市看看,借中秋之际,带父母上街看看,到鸡公山、南湖湖玩玩,也算是表达做儿子的孝心。

市民小杨在一家企业上班,每逢节假日他公司里就搞活动,所以很忙没时

间回老家。中秋节当日,给父母打电话说明了情况,并祝父母节日快乐。同时,他让回老家的朋友给父母捎去了过节礼物和现金,表达敬老之情。

记者在采访中了解到,今年的中秋节,我市市民回家看望父母的意愿比较强烈。虽然,一部分市民由于种种原因没能回家看望父母,但是,都以其他方式表达了敬老心意。

“在本市工作的市民过节回家看望父母相比在外地工作的人来说,机会多一些,也方便很多。其他在外地工作的人由于客观上的原因,过节回家看望父母就没有那么容易了。相信随着国家各项政策措施的完善,常回家看看不再那么遥远。”市民毛先生说。

今日迎秋分

天渐冷请添衣

信阳消息(记者 马依帆)中秋小长假期间,我市的天气一直比较凉爽,市民也因此度过了一个愉快的假期。据市气象台预计,未来一周,这种凉爽的天气有望一直陪伴着市民。不过,今日,我们迎来农历二十四节气中的“秋分”,医生提醒,此时节由于早晚气温较低,大家要适时添加衣物,以防感冒等疾病的发生。

每年阳历的9月23日前后,太阳到达黄经180度时,即为秋分。《月令七十二候集解》中说:“八月,解见春分。”“分”是昼夜平分之意,同春分一样,此日阳光直射地球赤道,昼夜相等。古籍《春秋繁露》中也有这样的说法:“秋分者,阴阳相半也,故昼夜均而寒暑平。”

从秋分这一天起,北半球昼短夜长将越来越明显,昼夜温差将逐渐加大,气温逐日下降,渐渐步入深秋季节。如农谚说“白露秋分夜,一夜冷一夜”,“一场秋雨一场寒,十场秋雨好穿棉”。

新华西路一社区医疗站的医生黄显亮提醒市民,秋分过后,昼夜温差可达10摄氏度以上,室内外温差也会增大,市民在加强自身保健时,除了要增加体育锻炼,增强体质以外,还要时刻注意天气变化,及时添加衣服。白天注意开窗通风,夜间睡觉时要盖好被子,以防着凉感冒。

近郊乡村游火爆



中秋小长假期间,我市近郊乡村游受到市民热捧。21日,记者在平桥区郝堂村看到,不少市民趁着秋高气爽的好天气带着全家前来游览,采莲蓬、摘板栗、品香茗,在“小桥流水人家”的静美中尽情体验农家生活乐趣。本报记者 刘方 摄

中秋过后月饼成“甜蜜负担”

有人犯愁有人巧处理

信阳消息(记者 刘方)中秋佳节刚过,当不少市民还沉浸在节日的轻松与欢乐中时,一些市民却开始烦恼:家里“过剩”的月饼到底该怎么处理呢?近日记者在不少社交平台上也发现,如何处理家中的月饼成了近期网友热议的话题。

家住胜利南路的市民张女士最近正为如何处置这些“甜蜜的负担”而头痛。今年王女士单位发了两盒月饼,亲戚朋友又送来两盒,四盒加起来有30多块,更郁闷的是这些月饼的保质期最多的只有一个月。为了早日吃完月饼,王女士给家里每人分了任务,几天过去,家人叫苦不迭。“现在的月饼虽然做得精致,但是口味过甜过腻,偶尔吃几口还能接受,吃多了会危害健康。每年中秋节,解决这些月饼都是一大难题,吃不完,只能看着它慢慢过期。”王女士说。

比起王女士的无奈,上班族小马处理月饼,倒是很有办法。今年小马的朋友特意从北京给她寄了两盒月饼,平时虽然喜欢吃甜食,但是面对高糖高热量的月饼,她还是选择了别的食用办法:把月饼切成小块,打豆浆或者煮粥的时候放几块,不仅能缓解月饼的甜腻,还能让豆浆和粥更有滋味。

如果实在吃不完,还可以将月饼送给需要的人,家住民权路一小区的市民刘女士就是这样做的。今年中秋节,除了自己家吃,刘女士将家中剩下的两盒月饼,都送给了小区里的保洁阿姨。“保洁阿姨平时工作勤勤恳恳,人也很和气热心,60多岁了还要挣钱补贴家用,很不容易。听她说中秋节家里没有买月饼,我就送了她两盒,这样不仅避免了浪费,也算是传递了我们之间的温暖与爱心吧。”刘女士说。

河南信阳五云茶业科技发展有限公司招聘启事

序号	招聘岗位	人数	任职资格
1	营销总监	1	男女不限,年龄35岁-45岁,身体健康,本科以上学历,从事快消品销售工作8年以上,有一线品牌工作经验者优先。
2	销售部经理	1	男女不限,年龄35岁左右,本科以上学历,从事快消品销售管理工作5年以上,有一线品牌工作经验者优先。
3	区域经理	10	男女不限,年龄30岁以上,本科以上学历,从事快消品工作3年以上,有一线品牌工作经验者优先。
4	市场部经理	1	男女不限,年龄35岁左右,本科以上学历,从事快消品销售管理工作5年以上,有一线品牌工作经验者优先。
5	网络推广专员	2	口齿清晰,表达能力强,大专以上学历,熟练操作办公自动化软件,文笔好或有网络推广经验者优先。
6	营销策划人员	2	男女不限,年龄28岁以上,本科以上学历,从事快消品营销策划工作5年以上,有一线品牌工作经验者优先。
7	业务人员	50	男女不限,年龄25岁以上,高中以上学历,从事快消品工作1年以上,能独自开发市场业务。
8	电气工程师	5	需有资格证书(年龄40岁左右)。
9	电气技师	5	需有相关证书(年龄30岁左右)。
10	钳工	6	男性,身体健康,年龄20岁左右,大专以上学历,从事本工作5年以上。
11	操作工	20	男女不限,身体健康,年龄25岁-35岁,技校以上学历。
12	司机	4	2年以上驾龄。
13	品控人员	2	男女不限,身体健康,年龄25岁以上食品饮料相关专业,本科学历,2年以上相关工作经验。
14	生产技术经理	2	男女不限,身体健康,年龄35岁-40岁,本科以上学历,食品工程等相关专业,从事食品饮料生产8年以上。

地址:信阳市羊山新区北外环中段信阳毛尖集团大厦 电话:0376-6515010 传真:0376-6515076 电子邮箱:wYTEATECH@163.COM

声明

兹有固始县森林公安局民警尹杰,其人民警察证(证号:412915,有效期限2010年12月21日—2015年12月21日),因不慎丢失,特声明作废。同时本人身份证(证号:413026198601260318)也一同丢失,特此声明。

声明

兹有平桥区幸福花园幼儿园行政公章壹枚(编号:4112030011679),因不慎丢失,特声明作废。